Norudeckan dyHKUMA F 2aaaétcs seipaxesueM ((x A ay) v (w —2)) = (z = x).

[ax 43CTUYHO 33nNonHeHHbIN DParMeHT, COAEDKALUNY HENOBTOPAOWMECH CTPOKM Tabnuusl MCTUHHOCTY DyHKUMK F,

OnpegenuTe, Kakomy cTonbuy Tabnuusl MCTUHHOCTW COOTBETCTBYET KaXaaa U3 NEPEMEHHBIX X, ¥, Z, W.
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B otserte HanuwwuTe OyKBsl X, ¥, Z, w B TOM NOPsAKE, B KOTOPOM MAYT cooTBeTcTsywowme um ctonbusi (cHauana Oykea,
COOTEETCTBYMOLWaN nepsomy ctonbuy; 3aTem OyKsa, COOTBETCTBYHOWAR sTOpoMy cTonbuy, U T.A.). ByKBbl B OTBETE NULWKTE NOAPAA,
HUKEKVUX DasAenuTenei Mexay DyKEaMu CTEBMTb HE HYXKHO.

Mpumep, MycTs 3343H0 BLIPEXKEHUE X — ), 33BMCALUEE OT ABYX NEPEMEHHLIX X U ¥, ¥ DparMexT Tabnuusl MCTUHHOCTU:
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Toraa nepsomy cronbuy COOTEETCTBYET NEPEMEHHAER y, 3 BTOPOMY CTONOUY COOTEETCTEYET NEPEMEHHES x. B OTBETE HYXHO
HANMCaTb: yX.

Pewenwne.

MonbepéM nepemeHHsie Tak, 4Tobbl, Bripaxerue BsiN0 UCTUHHO U NPU 3TOM BCE NEPEMEHHLIE KPOME 0AHON Beinu pasHe 0.
Takow =abop nepemenHbix: x = 0, ¥y = 1, z = 0, w = 0. COonocTasnas NONy4YEHHLIE 3HA4YEHUA CO BTOPOM CTpoKoit Tabnuuel,
nony4YaeM, YTo BTOPas NEPEMEHHEA — 3TO NEPEMEHHESA V.

PaccMoTpuM nepsyto CTpoxy Tabnuuel. MocnenosaTenbHoO PaccMOTPUM Chiyuau, Koraa x = 1, z = 1, w = 1. B nocneaHem
cny4ae BbipaXeHWe MO0XHO, BO BTOPOM Cny4ae sbipaxeHue OyAeT NOXHO B TPETbel CTPOKE, @ B MEPBOM CAyHae — WCTUHHO,
CNeaoBaTENbHO, YETEEPTAR NEPEMEHHAR — MEPEMEHHAA X.

PaccMoTpuM TpEToio CTPOKy Tabnuusl. 3aMeTuM, 4To X = 1, 3H34WT, AnA Toro, 4Tobel BoipaxeHue Gb0 UCTUHHO Z AONXHO
6bie pasHo 0. BTopas # ueTBEpTas nNepeMeHHbie — y W X, Nepsas nepeMmeHHas pasHa 0, cneaosaTensHo, Z — MNepeas
nepeMeHHas.

TakuM 06pazoM, OCTaBLIARCA NEPEMEHHENA, MEPEMEHHAR 3 — 3TO NEPEMEHHER W.

OTBeEeT: Zywx.

MpuBeagem Apyroi BapvMaHT peleHus.
CocTtasuM Tabnuuy ucTHHOCTM DYHKUMKM F BPYHHYH WAu Npu NoMolum s3sika Python:

D—l print("x y z w")
for x in range(e, 2):
for y in range(e, 2):
for z in range(e, 2):
for w in range(e, 2):
if ((x and not y) or (w <= z)) == (z == X):
print(x, y, z, W)

[Oanee sbinuwem Te Habopbl NEpeMerHbIX, NPU KOTOPLIX AaHHOE BoipaxeHue pasHo 1. B Habopax nepemMeHHeie 3anuweM B
nopsake x, y, Z, w.

Monyuum cneaywowme Habopel:

(o, 0,0,0)

(0, 1,0,0)

(1,0,1,0)

(1,0,1,1)

(1,1,01)

(1,1,1,0)

(1,1,1,1)

ConoctasuM dparMeHT Tabnuuel MCTUHHOCTM, NPUBEAEHHLIN B 33aaHUK, C STUMK Habopamu.

Bropas cTpoxa (Tp# HyNs v 0AHa eauHuua) cooTeeTcTeyeT Habopy (0, 1, 0, 0), CNEAOBaTENEHO, NEPEMEHHAR Y COOTBETCTBYET
sTopomy cronbuy.

Mepsasa cTpoxka (xoTs 61 ABa Hyns 1 xoTa Okl 0AHA eavHMUA) MOXET cooTBeTcTsoBaTs Habopam (0, 1, 0, 0) uamn (1, 0, 1, 0),
#o Habop (0, 1, 0, 0) cooTeeTcTBYeT BTOpON CTpoke Tabnuubl, 3HauuT, octaetca Habop (1, 0, 1, 0). Toraa nubo nepstin
cronfeu — 370 X, & YeTSepTalil — Z, nubo nepswit cTonbey — 370 2, @ YETBEPTHIN — X,

Ho ecnun nepssiit cTonbeu — 370 X, @ YETBEPTLIN — Z, TO ANA TPETHEN CTPOKM nonyumm x = 0 un z = 1, 3 8 3TomM cnyyae F = 0.
3HE4MT, NepBsii cTonbew — 370 2, 3 4ETBEPTeIN — X, Toraa TpeTuil ctonbeu — 370 w.



